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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NO.84
AYUNTAMIENTO DE PEÑAMILLER, QRO.

2027-2024

EN LA CIUDAD DE PEÑAMILLER, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE QUERÉTANO, SIET,IOO

LAS 09:17 HORAS DEL DÍA JUEVES 08 DE AGOSTO DEL AÑO 2024. REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO
JOSÉ LARA LARA, UBICADO EN PTAZA PRINCIPAL S/N, EN EL MUNICTPIO DE PEÑAMILLER, LOs
REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO, LOS SÍNDICOS, Et PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
PROFR. JUAN CARTOS LINARES AGUITAR, Y EL C. JORGE RINCÓN TREJO COMO SECREÍARIO DEL

AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA, MISMA QUE FUE CONVOCADA POR

ACUERDO DEL PRESIDENTE MEDIANTE OFICIO NO. 75/2024 DE FECHA 06 DE AGOSTO DEL MISMO
AÑo, coN FUNDAMENTo EN LoS ARTÍCULoS 27 PÁRRAFoS TERCERo Y cUARTo, 31 FRACCIÓN III,

XIX, 32 FRACCIÓN I, 33 TRACCIÓITI I, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO,
Y DEMÁS RELATIVOS APTICABLES DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE

PEÑAMILLER, PoR Lo QUE SE PRoCEDE AL DESAHoGo DE LoS PUNToS DEL oRDEN DEL DíA QUE
FUERON PREVIAMENTE ESTABLECIDOS..-*------.-..-.---

ORDEN DEL DíA
1. PASE DE TISTA Y COMPROBACIóN DE QUORUM TEGAL.

z. tNsrAtActóN DE LA sEstóN oRDtNARtA DE cABttDo, poR EL pRoFR. JUAN cARLos LINARES

AGUILAR, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,

3. SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUETO PRESENTADA POR Et C. EDGAR FACIO BOCANEGRA,

REspEcro DEL pREDro uBtcADo eru u ¡sr¡clóN, pEñA BLANcA, Murutctpto DE

PEÑAMILLER, QUERÉTARo.

4. BANDo SoLEMNE poR Et cuAL sE DA A coNocER LA DEcLARAToRIA DE MUNlctpEs EtEcros
pARA TNTEGRAR Et AyUNTAMtENTo DE pEñAMtLLER, quERErARo, eorulrulstRlctótu 2o2c-
2027.

5. DECTARATORIA DE VALIDEZ DE tOS ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN DE CABIIDO.

6. rEcruRA y ApRoBActóN DEt AcrA DE cABrLDo RESpEcnvA.

7. cLAUSURA DE LA sEstóN oRDtNARTA DE cABrtDo.

a corurr¡runcróN, EL SEcRETARTo DEt AyUNTAMIENTo REALIZA EL pAsE DE LtsrA pARA

coMpRoBAR euE ExrsrE EL euóRUM LEGAL pARA poDER sESroNAR, ¡rucorutRÁruoose

PRESENTES LOS C.C. PROFR. .'UAN CARTOS LINARES AGUILAR, PRESIDENTE MUNICIPAL

coNsnructoNAu Roclo BALDERTS ruaRrfrr¡rz, síNDtco MUNlctpAL; JUAN ArFoNSo MUNGUÍA

ALAMrLA, sfNDtco MUNtcrpAL; vtRtDtANA cERvANTES vÁzquEz, REGIDoRA; ANA LUtsA

GARCIA GUERRERO, REGIDoRA; c.,osÉ DE,EsÚs RESÉNDIZ AGUAS, REGIDoR; YUSEIIM ARELI

e uolño cxÁvrZ, REG|DoRA; MARTCARMEN AtvARADo e uolño, REG|DoRA; uc. MA.

GUADALUPE AwARADo GoNzAtEz, REGTDoRA; LoRENZA RAMos rREJo, REG|DoRA. poR Lo

QUE SE INFoRMA AL PRESIDENTE QUE ESTÁN PRESENTES DIEZ DE Los DIEZ MIEMBRoS DEL

AYUNTAMIENTo, PoR Lo QUE ExISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA PoDER SESIoNAR. A
COITITIru UNCIÓI.I EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOLICITA AL PRESIDENTE TENGA A BIEN

TNSTALAR LA pRESENTE s¡sró¡r oRol¡rentA DE cABtLDo, poR Lo euE EL pREstDENTE LA TNSTALA

FORMALMENTE A LAs 09 HORAS CON 20 MINUTOS. QUEDANDO ICOTAOOS ASí IOS PUNTOS UNO
y Dos. Acro sEGUrDo sE pRocEDE AL DESAHoGo DEL puNTo NúMERo rREs D¡L oRo¡¡l o¡L oía
RELATIVO A LA:

SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO PRESENTAOA POR EL C. EDGAR FACIO BOCANEGRA,

REspEcro DEL pREDro uBtcADo EN LA EsrActóN, pEñA BLANCA, MuNtctpto oE pEñAMtrLER,

QUERÉTARO.

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: PARA EL DESAHOGO DEL PRESENTE PUNÍO, HAGO DEL

CONOCIMIENTO A ESTE H. AYUNTAMIENTO, SOBRE LA SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO

PRESENTADA POR EL C. EDGAR FACIO BOCANEGRA, RESPECIO DEL PREDIO UBICADO EN L,A

ESTACIóN, peña aLnruca, MuNrctpto o¡ peñavlLLER, euERÉTARo; MtsMA A LA cuAL Doy
LEcruRA y poNGo A su DtspostctóN EL EXpEDTENTE coRRESpoN DtE NTE.
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No ExrsrENDo MANtFESTActoNES AL REspEcro, soMETo A coNstDERACIótrl oel
AYUNTAMIENTO, Et SIGUIENTE ACUERDO:

úrurco.- se rURNA A tA DtREcctóN DE oBRAs púBucAs pARA Er ANÁLtsts y ELABoRActóN EN

SU CAsO, DEL PROYECTO DE RESOTUCIÓN, DE LA SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUEI.O

PRESENTADA POR EL C. EDGAR FACIO BOCANEGRA, RESPECTO DEL PREDIO UEICADO EN TA

ESTACIóN, PEÑA BLANcA, MUNIcIPIo DE PEÑAMILLER, QUERÉTARo.

POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO SOLICITO SíRVANSE MANIFESTAR EL SENTIDO DE 5U VOTO
LEVANTANDO SU MANO DERECHA LOS QUE ESTÉN A FAVOR. DOY CUENTA PRESIDENTE, QUE HAY
DtEz voros A FAVoR, N|NGúN voro EN coNTRA, y NTNGUNA ABSTENC|óN. poR Lo euE sE

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES.

SECRETARIO DEt AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEt ORDEN O¡T OiN TS EL NÚMERO
CUATRO RELATIVO AL: --------
BANDO SOLEMNE POR EL CUAL SE DA A CONOCER LA DECTARATORIA DE MUNíCIPES ELECTO5
PARA INTEGRAR Et AYUNTAMIENTO DE PEÑAMILLER, QUERÉTARO, ADMINISTRACIóN 2024-
2027.

BANDO SOLEMNE

*
*
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SECRETARIo DEt AYUNTAMTENTo: Doy cUENTA A EsrE pLENo DEL AyuNTAMtENTo DE uN oFtcto
ENVIADO POR EL SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PEÑAMILLER LIC. ISRAEL
VELAZQUEZ RIVERA, AL CUAL DOY LECTURA Y MEDIANTE EL CUAL REMITE A ESTE AYUNTAMIENTO,
COPIAS CERTIFICADAS DE LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA DE LA PLANILLA GANADORA Y DE
ASIGNACIóN DE LAS REGIDURíAS DE REPRESENTACIóN PROPORCIONAL, LO ANTERIOR PARA LOS
EFECTOS LEGATES A QUE HAYA LUGAR, POR LO ANTERIOR SE ELABORÓ UN PROYECTO DE ACUERDO
EN EL CUAL SE APRUEBA LA PUBLICACIÓN DEL BANDO SOLEMNE, POR EL QUE SE DA A CONOCER LA
DECLARATORIA DE MUNÍCIPES ELECTOS PARA INTEGRAR EL AYUNTAMIENTO DE PEÑAMILLER,
QUERÉTARO, MISMO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN Y SU CONTENIDO ES EL SIGUIENTE:

EL AYUNTAMIENTO DE PEÑAMILLER, QUERÉTARO; EN CUMPLIMIENTO A LO
DISPUESTO POR LOS ARTíCULOS II5 DE LA CONSTITUCIÓN POLíNCA DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 30 FRACCIÓN I, ,146 Y I47 DE LA LEY ORGÁNICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO Y ARTíCULOS I16, FRACCIÓH I, IITCISO
HIY 124 FRACCIÓN VII DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE OUERÉTIRO i

CONSIDERANDO
Que con base en los resultados de la Jornada Electoral celebrada el pasado domingo 2 de
junio de 2024, para ra elección der Ayuntamiento de peñamiller, euerétaro y toda ráz que
el conse.jo municipal de Peñamiller, del lnst¡tuto Electoral del Estado de eueiétaro, celeüró
sesión especial de cómputo y declaró la validez de dicha elecc¡ón, derivado de ello, remitió
mediante oficio cMPñ/143124, de fecha 25 de Junio del 2024, suscr¡to por el Lic. lsrael
velázquez Rivera, secretario Técnico der consejo Municipar del rnstituto Erectorar de
Querétaro, con cabecera en este Municipio, la certificación de la constancia de mayoría y
certificación de las constancia de asignac¡ón de las regidurías de representación
proporcional, el Ayuntamiento de peñamiller, euerétaro; en sei¡ón ordinaria ae cao¡tdo ae
fecha 08 de agosto de 2024, tuvo a bien aprobar por unan¡midad de votos de los presentes,
el siguiente:

POR EL QUE SE DA A CONOCER LA DECLARATORIA DE MUNiCIPES ELECTOS
PARA INTEGRAR EL AYUNTAMIENTO DE PEÑAMILLER, QUERÉTARO, PARA EL
PERTODO 2024-2027.

con fundamento en el artículo 3s fracciones l, ll, lll de la const¡tución política del Estado
de Querétaro, artículos 30 fracción l, 31 fracción I de la Ley orgánica Municipal del Estado
de Querétaro, artículos 78, 82 fracciín vl y vll, 116 fracc¡ón l, inciso H) y .1i4 fracción vll
de la Ley Electoral del Estado de euerétaro y, habiéndose declarado la validez de ta
elección celebrada el 02 de Junio del 2024, el Consejo Municipal de peñamiller del lnstituto
Electoral del Estado de Querétaro, con cabecera en el Mun¡cipio de peñamiller, euerétaro,
en cumplimiento de su competenc¡a legal, expidió y remitió un ejemplar de la constancia
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de Mayoría a favor de la fórmula postulada por la candidatura común del partido Acc¡ón
Nacional, Partido Revoluc¡onar¡o lnstituc¡onal y partido de la Revolución Democrática, para
el Ayuntamiento de Peñamiller, euerétaro, por el periodo constituc¡onal del 1" de octubre
del2024 al 30 de septiembre de 2o2z , que está inlegrada por las y los ciudadanos electos
por el Principio de Mayoría Relativa que a continuación se mencionan:

Asimismo, se expidió y remitió la constancia de asignación como Regidor y Regidora por el
Principio de Representación proporcional postulados por el pARTlDo poLlTlco PARTlDo
DEL TRABAJO, a los ciudadanos.

Del m¡smo modo, se exp¡dió y remitió la constanc¡a de asignación como Regidoras por el
princip¡o de representación proporcional postuladas por el pARTlDo poLiTlco MoRENA,
a las ciudadanas:

De la mrsma manera, se expid¡ó y remitió Ia constancia de asignación como Regidores por
el principio de representación proporcional postufados por el pARTlDo poLfTlco
MOVIMIENTO CIUDADANO, a los ciudadanos:

TRANSITORIOS

PRIMERO.- Publíquese el presente Bando solemne en el periódico of¡c¡al del Gobierno
del Estado "La sombra de Arteaga", así como en la Gaceta Municipal de peñamiller,
Querétaro, para que surta sus efectos legales.

SEGUNDO.- ordénese la fijación del presente Bando solemne, en la entrada princ¡pal del
edificio de la Presidencia Municipal, así como en los edif¡cios que albergan las delegac¡ones
municipales de Peñamiller, Querétaro.

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL NÚMERO
CINCO RELATIVO A LA

ANA KAREN JIM NEZ GUILL N
Presidenta Munici al

J, REYES MATA GUTI
I ra Sindicatura Munici

RREZ
ietariaI Pro l ra Sindicatura Munici al Su lente

MARIANA FLORES OLVERA
2da Sindicatura Munici al Pro ietaria

LUIS FERNANDO PAT INO DE LA PENA
R idor Pro ietar¡o

LAURA LORENA HERN OEZ AGUILAR
Regidora Prop¡etaria

JUDI TH MA. JUANA OROZCO OLVERA
R idora Su lente

ELVA ESTHER MART NEZ PECINA
Regidora Su plente

BRANDON HERNANDEZ HERNANDEZ
R idor Pro ietar¡o

JENNIFER ALEJANDRA PE A
RESÉNoIz

Regidora Suplente

NOHEMI MART|NEZ GUERRERO
Regidora Propietaria

VERONICA GARciA LEÓÑ
Reqid ora Prop¡etaria

NORA HILDA HERÑÁNDEZ OROZCO
Regido ra Suplente

LUIS ADHALIO FIG UEROA MUNGUiA
Reqidor Propietario

ALAN GERARDO HERNÁNDEZ ROSAS
Regidor Su plente

OECLARATORIA DE VALIDEZ DE LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIóN OE CABILDO.

MAURIcIo IBARRA GARCíA 

-
Regidor Propietar¡o

MA. ROSA ANITA GARCIÁ SÁNCHEZ
Regidora Suplente

PATRICIA MARÍ¡ÑEZ ARÁIZA 

-SILVIA OROZCO AGUILAR
2da S¡ndicatura Municipal Suplente



SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: A CONTINUAC¡ÓN SE REALIZARÁ LA DECLARATORIA DE VALIDEZ
CORRESPONDIENTE Y CLAUSURA DE LA SESIÓN, AGOTANDO ASÍ LOS PUNTOS 5 Y 7 DEL ORDEN DEL
DíA, PARA Lo CUAL SE CEDE EL Uso DE LA Voz AL PRESIDENTE.

PRESIDENTE MUNICIPAL: EN USO DE LAS FACULTADES QUE ME CONFIERE EL ARTÍCULO 31
FRACCIÓN I¡I DE LA LEY oRGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADo DE QUERÉTARo Y HABIÉNDoSE
AGOTADO TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, PROCEDO A CLAUSURAR LOS TRABAJOS DE

ESTA SESIóN ORDINARIA DE CABILDO NO. 84, SIENDO LAS 09 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA
JUEVES 08 DE AGOSTO DEL AÑO 2024, Y QUE TODOS LOS ASUNTOS TRATADOS Y ACUERDOS
TOMADOS TENGAN SU ALCANCE LEGAL CORRESPONDIENTE.

SECRETARIO DEt AYUNTAMIENTO: EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL NÚMERO SEIS
RELATIVO A LA

LECTURA Y APROBACIóN DEt ACTA DE CABITDO RESPECTIVA.

A CONTINUACIÓN SE PROCEDIÓ A LA ELAEORACIÓN OE LA PRESENTE ACTA DE CABITDO NO.84,
SIENDO APROEADO SU CONTENIDO POR MAYORÍA DE tOS PRESENTES.

DADO EN LA SALA DE CABILDO JOSÉ LARA LARA DEL MUNICIPIO DE PEÑAMITLER, QUERÉTARO A
TOS OCHO DfAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINT¡CUATRO, LA PRESENTE ACTA
CONSTA DE CUATRO FO'As ÚILES MTSMAS qUE DAN CONSTANCIA Y LEGALIDAD, DOY FE..

PROFR. UILAR

PRESIDE NTE MUNICIPAL

c. RoclO BALDERAS MARTÍNEZ C. JUAN A MUNGUfA ALAMILLA
SINDICO srN Drco

c. vt A CERVANTES VÁZQUEZ

REGIDORA

C. ANA LUI GAR CfA GUERRERo

c. JosÉ JESUS REsÉNDIz AGUAs C. YUSETIM otño cHÁvEz
R EG IDOR

REGIDORA

c CA EN ALVARADO GUDIÑO

REGIDORA

l -'?, I

LIC. MA. GUADALUPE DO GONZALEZ

REGIDORA

L

C. LORENZA RAMOS TREJO

REGIDORA

c. Jo CÓN TREJo

SECRETARIO L AYUNTAMIENTO

REGIDORA


